

## 1ª ERRATA AO EDITAL DE Nº07/2025 – CREDENCIAMENTO DE PROPOSTAS ARTÍSTICAS E CULTURAIS PARA O SOBRADO DR. JOSÉ LOURENÇO

O Sobrado Dr. José Lourenço torna público para o conhecimento dos proponentes e demais interessados, a retificação da data apresentada no documento de divulgação do resultado preliminar do edital de credenciamento de propostas artísticas e culturais para o Sobrado Dr. José Lourenço divulgado no Mapa Cultural do Ceará ( <https://mapacultural.secult.ce.gov.br/files/opportunity/6204/resultado-preliminar-credenciamento-2025-docx-assinado-assinado.pdf> )

Onde se Lê: Fortaleza-CE, XXX de Fevereiro de 2025.”	Leia-se: Fortaleza – CE, 24 de Fevereiro de 2025
--	--

Fortaleza, 25 de fevereiro de 2025.

.....  
Germana Coelho Vitoriano  
**Diretora**  
**Sobrado Dr. José Lourenço**